
COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E COMBATE AO CRIME ORGANIZADO -

CSPCCO

REQUERIMENTO Nº    DE 2024

(DEPUTADO FEDERAL GENERAL PAZUELLO)

Solicito  seja  encaminhado  Requerimento

de  Informação  ao  Ministro  de  Estado  da

Justiça  e  Segurança  Pública,  a  fim  de

prestar  esclarecimentos  sobre  a  notícia

veiculada  na  mídia  internacional  de  que

agentes  do  grupo  terrorista  Hezbollah  e

suas  famílias  estão  se  mudando  para  o

Brasil. 

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, caput, da Constituição Federal e dos arts. 115, I, e

116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados (RICD), solicito o encaminhamento

deste Requerimento ao Senhor Ministro da Justiça e Segurança Pública, para que preste

informações sobre a notícia divulgada na mídia internacional1 de que agentes do grupo

terrorista Hezbollah e suas famílias estão se mudando para o Brasil:

1) O  Ministério  da  Justiça  e  Segurança  Pública  está  monitorando  a  possível

chegada e o destino de pessoas provenientes do Oriente Médio com ligações

com grupos extremistas?

2) O Ministério da Justiça e Segurança Pública solicitou apoio do Ministério das

Relações  Exteriores,  para  identificar  e  monitorar  pessoas  que  solicitaram

refúgio ou residência temporária provenientes do Oriente Médio?

1 https://www.timesofisrael.com/liveblog_entry/report-400-hezbollah-operatives-and-their-families-have-left-lebanon-
over-safety-concerns/ 
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3) O Ministério da Justiça e Segurança Pública solicitou apoio do Ministério das

Relações  Exteriores,  para  identificar  e  monitorar  pessoas  provenientes  do

Oriente Médio que ingressaram no país com visto de turista? 

4) Corroborando com a matéria jornalística veiculada na imprensa internacional, a

CNN Brasil,  em outubro de 2024,  divulgou que a Ministra  da Segurança da

Argentina, Sra. Patricia Bullrich, “afirmou durante coletiva de imprensa que o

libanês  Hussein  Ahmad  Karaki  é  o  chefe  de  operações  do  Hezbollah  na

América  Latina  e  que  ele  recrutou  pessoas  no  Brasil”2.  Nesse  sentido,  o

Ministério da Justiça e Segurança Pública adotou alguma medida para apurar

os fatos? Quais medidas e quais foram os resultados advindos?

5) O Ministério da Justiça e Segurança Pública possui algum tipo de acordo de

cooperação  para  identificar  e  monitorar  pessoas  que  estejam  sendo

monitoradas pela INTERPOL?

JUSTIFICAÇÃO

Segundo  consta  do  periódico  “Times of  Israel”,  cerca  de 400 comandantes  do

grupo terrorista Hezbollah e suas famílias, deixaram o Líbano em direção a países sul-

americanos, dentre eles, o Brasil.

A  fuga  do  Líbano  se  deve  ao  desmantelamento  da  infraestrutura  militar  do

Hezbollah, após a entrada em vigor do cessar fogo entre a referida Organização e o

Estado de Israel, ocorrido em 27 de novembro de 2024.

O periódico informa ainda que o “canal saudita Al-Hadath relata comandantes de

campo  do  Hezbollah  que  deixaram recentemente  o  Líbano,  estão  se  estabelecendo,

principalmente, na Venezuela, no Equador, na Colômbia e no Brasil.

A matéria veiculada internacionalmente é de extrema relevância para a segurança

nacional, principalmente pelo fato notório que o grupo terrorista Hezbollah possui vínculos

com organizações criminosas brasileiras, atuando, principalmente com tráfico de armas e

drogas.

Pelo exposto, o Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública deve prestar

informações a esta Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado e,
2 https://www.cnnbrasil.com.br/internacional/chefe-do-hezbollah-para-a-america-latina-recrutou-no-brasil-diz-ministra-
argentina/ 
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ao povo brasileiro, informando, as ações mediatas e imediatas que serão adotadas pelo

Brasil, em respeito a ordem democrática, aos direitos humanos universais e aos direitos

fundamentais do povo brasileiro,  que pode vir  a sofrer  mais uma ameaça externa de

integrantes de grupos terroristas se infiltrando no país.

Desta forma, Prezados Pares, com foco na argumentação exposta e por se tratar

de  matéria  de  ordem pública  e  de  extremo interesse  desta  Comissão  de  Segurança

Pública  e  Combate  ao  Crime  Organizado,  solicito  sua  aprovação  ao  presente

Requerimento de Informação ao Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública.

Sala da Comissão, em 05 de maio de 2025.

GENERAL PAZUELLO

Deputado Federal (PL/RJ)
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